
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 617
van ARNOUT COEL
datum: 19 januari 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2023  -  Herinrichting kruispunt 
Leuvensesteenweg (N26)/Trianonlaan (N267) en aanleg fietspad Trianonlaan 
Boortmeerbeek

In het ontwerp GIP 2023 wordt een budget van 960.000 euro opgenomen voor de eerste 
fase van de herinrichting van het kruispunt van de Trianonlaan en de Leuvensesteenweg 
(N26) en de aanleg van een nieuw fietspad langs de Trianonlaan in Hever, 
Boortmeerbeek (GIP002955/01).

Als antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1177 van 29 april 2022 liet de minister weten 
dat destijds het aanbestedingsdossier in opmaak was en dat het Agentschap Wegen en 
Verkeer (AWV) voorafgaand aan de aanbesteding de omgevingsvergunning voor de 
werken wenste te krijgen. De inschatting was toen dat de aanbesteding in september 
2022 zou plaatsvinden.

1. Wat is de huidige stand van zaken van dit project? Hoe staat het met de 
omgevingsvergunning? Is er al een aanbesteding uitgeschreven?

2. Wanneer schat de minister in dat de werken daadwerkelijk van start kunnen gaan? 
Hoelang zullen deze werken duren? Zijn de buurtbewoners al op de hoogte gesteld?

3. In het GIP 2022 werd een budget van 600.000 euro opgenomen voor deze werken, 
ondertussen is dat in 2023 gestegen naar 960.000 euro. 

Kan de minister het verschil duiden?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 617 van 19 januari 2023
van ARNOUT COEL

1. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) heeft een ontwerp uitgewerkt. Enkele 
concrete afspraken betreffende de impact van het ontwerp met 

a. de aansluiting van de Stationsstraat, de welke in opdracht van de gemeente 
Boortmeerbeek heringericht zal worden,

b. de aangelanden ter hoogte van het domein Trianon worden momenteel nog 
geformaliseerd. Eens deze afspraken rond zijn zal het AWV de 
omgevingsvergunning aanvragen. 

De aanbesteding zal gelijktijdig gebeuren aan de omgevingsvergunningaanvraag. 

2. De werken zullen in de loop van dit jaar aanbesteed worden. Rekening houdende met 
een gunstige periode om de werf effectief op te starten, wordt beoogd de werken te 
laten aanvangen in de lente van 2024. De exacte uitvoeringstermijn wordt vastgelegd 
bij de aanbesteding. Indicatief kan men stellen dat de uitvoeringstermijn 150 
werkdagen telt. De bewoners zullen in aanloop van de omgevingsvergunningsaanvraag 
via de gebruikelijke kanalen, bv. website en bewonersbrieven op bus, geïnformeerd 
worden.  

3. Het verhogen van de budgetten is een gevolg van een beperkte uitbreiding van de 
scope der werken. Binnen de contouren van het projectgebied worden enkele 
structurele onderhoudswerken mee opgenomen in de beoogde opdracht der werken.  


